
CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA 
CNPJ N.9 24.659.161/0001-50 

RUA ADALBERTO BOZOKI, 305 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE AGOSTO DO ANO DE DOIS E VINTE E UM. 

Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um, reuniram-se 

ordinariamente no Plenário da Câmara Municipal do Município de Sonora, Estado de 

Mato Grosso do Sul, denominado Áureo Adauto de Souza, sito a Rua Adalberto Bozoki 

n° 305, com a presença da maioria dos Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de 

Deus o Senhor Presidente Vereador Dalmi Alves declarou aberta a presente Sessão. 

Ato seguinte solicitou ao Vereador Jansen Peixoto Barbosa compor a Mesa e 

desempenhar os trabalhos de 1° Secretário. Em seguida em consonância com o 

Regimento Interno da Casa, a Câmara Municipal de Sonora prestou uma homenagem 

ao Senhor Valdir Moreira da Silva Jr, M. D. Investigador de Polícia Judiciária, com a 

entrega de uma Placa de Honra ao Mérito concedida após a aprovação unanime desta 

Casa da Moção de Honra ao Mérito 001/2021, autoria do Vereador José Fábio dos 

Santos. Do Expediente: Ofícios que após a leitura feita pelo 1° Secretário o Senhor 

Presidente deu os devidos despachos. Matérias vindas do Poder Executivo: 1° - 
Projeto de Lei n° 345/2021 — "Dispõe sobre a Instituição do Serviço Família 
Acolhedora, no âmbito do Município de Sonora/MS e dá outras providências". 2° - 
Projeto de Lei n° 346/2021 — "Reconhece a prática da atividade física e do exercício 
físico como essenciais para a população de Sonora/MS, em estabelecimentos 
prestadores de serviços destinados a esta finalidade, bem como espaços públicos em 
tempos de crises, ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes naturais, 
desde que observadas as medidas de biossegurança". Matérias apresentadas pelos 

Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras: - Indicações n2s 109/2021 — Autoria do Ver. 

Douglas Brasileiro da Silva - Indicação n2 96 — Autoria da Ver . Flávia do Porto da Mota 
Vasconcelos- Indicação n2 110 e 111/2021 — Autoria do Vereador Dalmi Alves- Indicação n2

116/2021 — Autoria do Ver. José Fábio dos Santos- Indicação n2 122/2021 — Autoria do Ver. 

Joaquim Cassiano Teixeira- Indicação n9 128/2021 — Autoria dos Vereadores: Dalmi Alves, 
Jansen P. Barbosa e Vereadoras: Flávia Porto da M. Vasconcelos e Veraluce dos S. D. Santos. 

Indicação n9 131/2021 — Autoria dos Vereadores: Jansen P. Barbosa e Dalmi Alves. USO DA 

TRIBUNA: Fez uso da palavra o Vereador Douglas Brasileiro da Silva, após 

cumprimentar a todos, sobre os Projetos aprovados disse ser todos de grande valia, e 

devemos ter sabedoria em nossas ações pois as mesmas podem ocasionar diversas 

reações, sobre a Indicação referente a Caixa d'água e a perfuração do poço, disse que 

o Vereador Alex sacrificou grande parte de sua féria para resolver o problema da água, 

talvez sua ausência se deva a isto, disse ficar contente de ver que alguma coisa está 

sendo elaborada e todos nós temos que pensar no bem comum da população 



trabalhando sempre de forma coletiva, independente de sigla partidária, disse que 

somos questionado nas ruas uma vez que andamos mais, o que pode responde caso 

contrário busca informações para poder responder, falou que certas indicações 

apresentada deviam ser pensadas em apresentar de forma coletiva, deixa registrado 

que sua intenção não é fazer seu nome e sim fazer o seu trabalho. Em seguida fez uso 

da palavra o Vereador José Fábio dos Santos, após cumprimentar a todos falou sobre 

sua Indicação, acredita que caso o Executivo olhar com bom gosto terá uma economia 

muito grande em nosso Município, que é a implantação de uma usina de energia 

fotovoltaica, energia renovada onde tem certeza que o Governo Federal tem verbas 

para tal projeto, sendo que o Município deve apresentar o mesmo para ser atendido, 

deixa seu apelo ao Executivo para o atendimento da presente Indicação, acredita que a 

energia renovada vem atender de modo a economizar os custos pagos em energia em 

nosso Município, fica ao dispor do Prefeito com o projeto em mãos ir a Brasília em 

busca desses recursos. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Laudir Abreu da 

Rosa, após cumprimentar a todos, deixa seus parabéns ao Policial Valdir pela merecida 

Moção de Honra recebida desta Casa, autoria do Vereador José Fábio dos Santos, 

sobre o Projeto de Lei referente tornar essencial a prática de atividade física, onde está 

mais que aprovado e recomendado para o bom desempenho de nossa saúde de 

maneira geral, finalizou solicitando a todos votarem pela aprovação do Projeto. Em 

seguida fez uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, após cumprimentar 

a todos falou sobre a Moção entregue ao Policial Valdir, onde tem uma Indicação 

solicitando monitoramento da cidade de Sonora, sendo o atendimento da mesma de 

grande importância ao Município e as pessoas não estão dando a devida importância, 

lembrou o assalto ao Banco do Brasil o qual trouxe inúmeros transtornos a toda 

população, e devemos estruturar para podermos prevenir antes de acontecer algo 

semelhante, sobre sua Indicação disse que com a construção da Barragem Ponte de 

Pedra, na qual trabalhou por muito tempo, se percebe que não deixou um local para 

que os peixes possam subir o rio e se procriar, portando sua Indicação é para que o 

Executivo estude meios de proceder a soltura de alevinos de peixes da nossa região, 

trazendo benfeitorias principalmente na área de turismo de nosso Município, uma vez 

ter Município que sobrevivem com esse turismo, porém necessário se faz fazer o 

devido investimento neste setor, no nosso caso no Balneário Por do Sol, tal 

investimento irá atrair os turistas gerando receita a todo comércio de maneira geral, 

está a disposição se reunir com a Ponde de Pedra para discutir o Projeto bem como 

buscar seu apoio e juntos buscarmos melhorias pro nosso Balneário, desta forma 

beneficiando a todos uma vez o turismo ser um ponto essencial a ser para o 

Município. Sobre o projeto tornando essencial as atividades físicas disse ser muito 

importante trazendo bem estar e saúde a todos, deixa seu apoio ao Vereador Laudir. 

Em seguida fez uso da palavra o Vereador Francisco Deuzimar Lima, cumprimentou a 

todos e em seguida falou sobre a Moção entregue ao Policial Valdir Moreira da Silva, 

autoria do Vereador Fábio, sendo mais que merecida devido os trabalhos por ele 



prestado ao Município, sobre as Indicações disse que todas são de extrema 

necessidade, em especial a apresentada pelo Vereador Fábio na qual solicita a criação 

de Usinas Fotovoltaicas devendo ser valorizada a energia renovável, sobre a indicação 

do Vereador Joaquim onde solicita viabilizar estudos para soltura de alevinos no lago 

da barragem. Sugere que no corpo da Indicação onde se Lê pesque e pague seja 

colocado pesque e solte, uma vez que a pesca esportiva atrairá muito mais turistas ao 

nosso lago, uma vez ser hoje o turismo um dos melhores campos a ser investido, 

quando ao projeto de tornar essencial a atividade física indicação em conjunto com o 

Vereador Laudir disse sermos sabedores da importância da mesma em nossa saúde. 

ORDEM DO DIA: 12 - Projeto de Lei 342/2021 "Altera a Lei 446, de 10 de Julho de 

2006, que Reestrutura o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores 

Efetivos do Município de Sonora-MS e dá outras providências". 29 - Projeto de Lei 

345/2021 "Dispõe sobre a Instituição do Serviço Família Acolhedora, no âmbito do 

Município de Sonora/MS e dá outras providências". 32 - Reconhece a prática da 

atividade física e do exercício físico como essenciais para a população de 
Sonora/MS, em estabelecimentos prestadores de serviços destinados a esta 
finalidade, bem como espaços públicos em tempos de crises, ocasionadas por 
moléstias contagiosas ou catástrofes naturais, desde que observadas as 
medidas de biossegurança". sendo que após a leitura e findada a fase de 
discussão os Projetos de Leis 342,345 e 346 foram aprovados por unanimidade de 

votos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fez uso da palavra o Vereador Douglas Brasileiro da 

Silva, cumprimentou a todos e em seguida deixou seus sentimentos ao Vereador 

Arnaldo pela perda de seu irmão, sobre sua Indicação que trata do horário de 

atendimento das Agências Bancárias, sendo que a alteração do horário de 

atendimento será para melhor atender toda a população do nosso Município, solicitou 

que o atendimento da presente Indicação tramite de forma urgente e o a Lei atual seja 

alterada beneficiando a todos em especial as pessoas com alguma dificuldade por 

exemplo as pessoas da terceira idade, sendo que o Banco do Brasil dispõe uma hora 

por dia para estes atendimentos, sendo constrangedor e vergonhoso para o Município 

de Sonora esta Lei não ser cumprida, agradeceu a sua filha pela companhia uma vez 

que está junto em todas as horas, e que agora retorna as aulas, sendo um tesouro que 

Deus lhe deu. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Flávia Porta da Mota 

Vasconcelos, após cumprimentar a todos falou sobre a campanha do enfrentamento à 

violência doméstica, criada pela Lei Estadual 4.969 e infelizmente tivemos no início do 

mês de agosto uma imensa tragédia em nosso Município, solicitou um minuto de 

silencia pela morte da Alice, em seguida falou sobre sua ida a Campo Grande em busca 

de uma emenda parlamentar juntamente com a Vereadora Vera, para a implantação 

da Sala Lilás a qual irá atender as mulheres vítimas da violência doméstica, espera 

conseguir que estas mulheres não tenham medo e digam não a violência doméstica. 

Em seguida fez uso da palavra o Vereador José Fábio dos Santos, solicitou a todos a se 

atentar a algumas situações que estão acontecendo em nosso Município, em tempo 

deixou sua homenagem ao Policial Valdir e estender seus agradecimentos a Polícia 



Militar e a Polícia Civil, em especial ao Valdir, cujo merecimento foi reconhecido 

através da Moção de Honra ao Mérito de sua autoria, aprovada de forma unanime por 

esta Casa, citou o episódio em que o mesmo salvou num ato de bravura três vidas 

salientou a importância do fato ocorrido, deixa sua gratidão a este Policial e aos 

demais Policiais do nosso Município. Também atentou citando o Vereador Joaquim 

que esta Casa através do Vereador Raphael Presidente na época desta Casa, deixou 

em mãos uma importância de quarenta mil reais destinado ao Conselho Municipal de 

Segurança pra criar o monitoramento no Município, tendo uma contra partida do 

Município de oitenta mil reais, não sabendo o porque que até agora não foi criado o 

monitoramento em nosso Município uma vez ter o recurso destinado para a devida 

implantação do monitoramento junto ao Conselho Municipal de Segurança. Sobre o 

Projeto de Lei 346/21, autoria do nosso Vereador e educador formado em educação 

física Laudir, o qual reconhece a prática da atividade física essencial a nossa 

população, no qual apoiou e assinou o projeto juntamente dom o Vereador, 

parabenizou os educadores formados em educação física presentes na Sessão e a 

todos os educadores, uma vez que a atividade física aumenta nossa imunidade. 

Solicitou seja feito um Requerimento de providência ao Prefeito Municipal, para que a 

Empresa que faz a limpeza e coleta do lixo em nosso Município carregue todo o lixo, 

uma vez que esta Empresa não vem recolhendo, havendo diversas reclamações de 

diversas pessoas do nosso Município, portando solicita este Requerimento ao Prefeito 

para que sejam tomadas as devidas providências junto a esta Empresa que faz a coleta 

do lixo em nosso Município, solicitando explicações do porque não está fazendo 

corretamente o serviço, deixa aqui seu apelo e irá fazer este Requerimento no qual 

convida os demais que assim quiserem à assinar com ele, uma vez ser importante o 

serviço ser prestado com excelência. Se atentou também que na gestão passada fez 

uma Indicação para que o Plano de Cargos Carreira do Magistério Lei 285 que é o 

Estatuto do Servidor Público, onde solicitou ao Executivo a atualização do referido 

Plano de Cargos e Carreiras, sendo esta Indicação feita em 09/04/19, disse ter 

escutado algo que Ele está elaborando, porém já se passam três anos e espera que o 

nosso Executivo venha a atender esta reivindicação, tanto do Magistério como do 

Administrativo. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, 

após cumprimentar a todos, agradeceu ao Vereador Fábio por ter lembrado que esta 

Casa já disponibilizou uma importância para ser aplicada no monitoramento de nossa 

cidade, necessário que este projeto saia do papel e se torne em definitivo em nosso 

Município. Sobre o Projeto de Lei 345/21, que trata da do Serviço da Família 

Acolhedora, disse que Sonora não dever ter muitas crianças nesta situação, porém o 

Projeto vem de encontro aquelas crianças que tem dificuldade de arrumar uma família 

para acolhe-las, sendo as famílias que irão acolher terão todas as condições financeiras 

para atende-las, sendo poucas as famílias que tem esta coragem em acolher uma 

criança, outro benefício é a isenção da casa da família que irá fazer este 

recolhimento, salientou a grande importância da aprovação deste Projeto o qual 



proporciona condições para o bom atendimento dessas crianças. Sobre o Projeto de 

Lei 342/21, disse ser também de grande importância, uma vez que se não aprovado a 

Prefeitura irá deixar de receber recursos tais Federais destinados ao Município. Sobre 

sua Indicação disse ser favorável as palavras do Vereador Deuzimar em alterar para 

pesque e solte o teor da mesma, desta forma atraindo a vinda de mais turistas a nossa 

cidade. Sobre a pandemia disse que as pessoas estão pensando que já passou, porém 

temos uma variante muito perigosa e mesmo vacinados temos que continuar com 

todo o protocolo de bio segurança. Finalizou dizendo que temos que trabalhar unidos 

e em harmonia e desta forma buscar o melhor para todos. Sobre as palavras da 

Vereadora Flávia no tocante a morte trágica da Aline, disse que hoje a mulher é 

condenada até pela roupa que veste, necessário se faz dar um fim nesta violência 

contra a mulher e neste caso ocorrido em nossa cidade teve um trabalho muito bem 

feito pelos policiais prendendo o ator do crime. Em seguida fez uso da palavra o 

Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, após cumprimentar a todos em especial seus 

colegas de profissão Professores Marcos e Flávio presentes na Sessão, estando os 

mesmos a frente de diversos trabalhos sociais em nosso Município voltados a crianças 

e adolescentes, ressaltou a força da classe de Educares Físicos em busca de melhorias 

e consequentemente melhorando a vida destas crianças e adolescentes, sendo de 

grande valia a aprovação do Projeto de Lei 346/21, que trata do reconhecimento da 

atividade física como essencial a população, infelizmente a atividade fica sofreu e sofre 

uma visão equivocada de que é somente laser, porém está mais que confirmado que 

ela gera saúde e salva vidas, e sendo um Educador Físico juntamente com os colegas 

podemos dar a devida credibilidade no tocante a esta matéria. Disse ficar emocionado 

em ver seu primeiro projeto aprovado nestes seis meses de mandato, agradece aos 

Vereadores: Fábio, Deuzimar e as Vereadoras Flávia e Vera que assinaram junto o 

projeto e a todos os Vereadores que votaram favorável a aprovação do memo. Disse 

que está muito feliz e se sentindo renovado e gostaria muito que seu Pai estive aqui 

hoje para ver a aprovação de seu primeiro Projeto. Em seguida fez uso da palavra o 

Vereador Francisco Deuzimar Lima, ao retornar a Tribuna disse ter a grata satisfação 

de ver aprovado o projeto de Lei 346/21. Que reconhece a atividade física como 

essencial a população de Sonora, uma vez que além de combater doenças atua no 

sistema imunológico das pessoas, parabenizou a todos os Vereadores e Vereadoras 

pela aprovação do Projeto. Sobre a pandemia está plenamente de acordo com o 

Vereador Joaquim que a mesma ainda não acabou, disse ter solicitado a Assessoria 

Jurídica da Câmara uma Indicação ao Executivo Municipal viabilizando de forma 

gratuita máscaras a todos os alunos e Professores da rede municipal de ensino, uma 

vez termos essa variante Delta que não sabemos com vai ser, citou o caso de rio de 

Janeiro onde em cada dez casos são referente a variante Delta, devemos ter todo o 

cuidado possível, sabemos que diminuiu bastante os casos em nosso Município porém 

temos que continuar nos prevenindo sendo esta a melhor forma de tratamento. 

Quanto as palavras da Vereadora Flávia disse ser o mês de agosto símbolo do 



enfrentamento do enfrentamento da violência doméstica, havendo várias campanhas 

neste sentido, citou que temos nesta Casa duas Vereadoras mulheres e no seu quadro 

de Servidores a grande maioria são mulheres, disse que em nosso Estado já foi criado 

uma Lei que trata do enfrentamento da violência doméstica. Finalizou parabenizando a 

todos pela aprovação dos projetos 342/345 e 346/2021, uma vez serem de 

fundamental importância ao nosso Município. Em seguida fez uso da palavra a 

Vereadora Veraluce dos Santos Dantas Santos, após cumprimentar a todos, falou sobre 

sua Indicação onde solicitou juntamente com a Vereadora Flávia, ao Deputado Márcio 

Fernandes uma Emenda Parlamentar para viabilizar a construção da Sala Lilás, para 

atender todas as mulheres de uma maneira especial. Disse ao Vereador Laudir ter 

ficado muito orgulhosa da Emenda de cento e cinquenta mil viabilizada pelo Deputado 

Estadual Marcio Fernandes, destinada para aquisição de matérias e equipamento para 

nosso laboratório municipal do Hospital de Sonora, sendo muito importante nossas 

viagens uma vez que vamos em busca de emendas que irão ajudar no crescimento do 

nosso Município, disse a todos que qualquer Indicação voltada para o bem da 

população terá seu total apoio, devemos nos unir para buscar o melhor pra todos, 

estando sempre a disposição para trabalhar com transparência e muita 

responsabilidade, uma vez que nos elegemos para representar o povo. Em seguida fez 

uso da palavra o Vereador Arnaldo Pereira de Souza, após cumprimentar a todos 

parabenizou a todos os Vereadores e Vereadoras pelas Indicações apresentadas, as 

quais mostram o trabalho realizado nesta Casa, parabenizou também a todos pela 

aprovação dos Projetos em pauta. Agradeceu a todos pelas palavras de apoio e 

consolo, uma vez que no último dias dos Pais perdeu seu irmão o qual sempre foi mais 

que um Pai lhe ensinando tudo o que é hoje, disse estar difícil porém Deus nos dará 

forças para continuar. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Jansen Peixoto 

Barbosa, após cumprimentar a todos falou de sua ida a Campo Grande juntamente 

com o Prefeito, onde esteve na Secretaria da Casa Civil Eder Vilson Franca Lira popular 

Tuta, onde protocolou um ofício solicitando Corpo de bombeiros para Sonora, 

também esteve com o Secretario de Infra Estrutura Senhor Eduardo Riler onde 

solicitamos máquinas para atender a Zona Rural no nosso Município, também esteve 

na Receita Federal com o Senhor Claudio Siqueira Cunha Neto onde tratamos do 

atendimento do Posto de Atendimento Virtual da Receita Federal, serviço este que 

vem atender as pessoas que necessitam de atendimento junto a Receita Federal, sem 

a necessidade do deslocamento até a capital, tendo em vista que Rio Verde não estará 

mais atendendo, sendo um serviço completo para atender aos Requerimentos 

formalizados junto a Receita Federal. Disse também ter ido junto a Secretaria de Saúde 

Estadual onde esteve com o Secretario de Saúde Geraldo Rezende parabenizando-o e 

reconhecendo o grande trabalho que está sendo realizado no Estado e em nosso 

Município no tocante a vacinação no combate ao Corona Vírus. Parabenizou ao Senhor 

Prefeito pela disponibilidade, vontade e empenho em estar buscando sempre 

melhorias ao nosso Município. Deixou registrado seus sentimentos ao Vereador 



Arnaldo pela perca de seu Irmão — o Lau, pessoa boa que teve o privilégio de 

conhecer. Parabenizou a todos os Vereadores e Vereadoras pelas Indicações 

apresentadas, ao Vereador Fábio pela apresentação da Moção de Honra ao Mérito 

pelos serviços prestados pelo Policial Valdir. Parabenizou o Prefeito pela autoria dos 

Projetos de Leis 342/21 que trata Reestruturação Do Regime Próprio de Previdência 

Social dos Servidores Efetivos do Município, bem como do Projeto de Lei 345/21 o 

qual trata da Instituição o Serviço Família Acolhedora e do Projeto de Lei 346/21 o qual 

reconhece a prática da atividade física como Essencial a População. Ressaltou que o 

Projeto referente a atividade física foi solicitado ao Executivo em forma de Indicação 

pelo Vereador Laudir. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Dalmi Alves, em 

primeiro lugar agradeceu a Deus em seguida cumprimentar a todos ratificando as 

palavras em homenagem aos professores Marcos Preza e Flávio presentes na Sessão, 

deixou registrado nesta Casa que hoje é aniversário do Excelentíssimo Senhor Enelto 

Ramos Prefeito Municipal, em nome da Câmara Municipal de Sonora o parabeniza, 

que Deus lhe de muita saúde e prosperidade para continuar trabalhando por nosso 

Município, estendendo os cumprimentos a sua família. Agradeceu e parabenizou a 

todos os Vereadores em nome do Vereador Fábio Sinuca pela Moção de Honra ao 

Mérito concedida por esta Casa ao Policial Valdir sendo a mesma merecida 

reconhecendo os trabalhos por ele prestados, estende os parabéns a todos os Policiais 

Civis e Militares que fazer o trabalho de segurança a nossa população. Deixou uma 

ênfase ao Projeto de Lei 346/21 que torna essencial a atividade física, onde temos 

presente três Professores de Educação Física, onde o Vereador Laudir encabeçou o 

presente Projeto através de Indicação apresentada na Câmara Municipal bem como 

acompanhando junto ao Executivo o execução do mesmo, portando em Vosso nome 

Vereador Laudir e os Vereadores Fábio, Deuzimar e Vereadora Flávia que assinaram 

junto a presente Indicação parabeniza a todos. Disse que desde o primeiro dia que 

assumiu a Presidência desta Casa sempre tentou trabalhar em harmonia, respeitando 

as opiniões e espaço de cada um e assim irá fazer até o dia que aqui estiver, Deus lhe 

deu esta oportunidade bem como foi votado pelos Excelentíssimos Senhores e 

Senhoras Vereadores e Vereadoras. Fez menção ao ofício encaminhado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito bem como ao Secretário de infra Estrutura do Governo 

do Estado Eduardo Ridel no tocante a melhorias no Pantanal, esta é uma solicitação do 

Sindicato Rural de Sonora na pessoa da Senhora Silmara de Oliveira, que teve uma 

reunião com o Secretário de Infra Estrutura do Estado, e durante esta reunião ela lhe 

ligou solicitando o que o Município de Sonora tinha a apresentar para ser discutido na 

Pauta, e eu representante do povo e não tenho área demarcada e como 

representante do povo e do Município de Sonora, nenhuma área aqui é de 

propriedade de Vereador é do povo e representando o povo solicitou a Silmara que 

encaminhasse um pedindo encaminhamentos já em andamento no Pantanal, se foi A e 

se foi B que fez não interessa o importante é que as melhorias venha para o Município, 

há de se ressaltar o grande trabalho do Vereador Alex o qual esteve acompanhando e 
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está acompanhando por ter propriedade também no Pantanal as necessidade e 

dificuldades daquela localidade, parabéns ao Vereador Ales porém novamente 

ressaltando e deixando bem claro não existe propriedade de Vereador no Município o 

Município é da população e tudo que possamos fazer em comum para o bem comum 

do nosso povo assim será, a hipocrisia não pode imperar. Sobre suas Indicações 

apresentadas nesta Sessão quer aqui deixar seus agradecimentos a Ministra Tereza 

Cristina no tocante ao caminhão traçado para o nosso Município, a Ministra Tereza 

Cristina como é de conhecimento de todos é parceira do Município de Sonora, e 

através destas Indicações Ela brilhantemente atendeu o Município de Sonora, deixa 

seus agradecimentos a Ministra e ao Prefeito Enelto em levar nossas reivindicações até 

Brasília. Disse que no mês de março ao retornar à Sonora do Hospital onde ao chegar 

em casa teve que ser carregado nos braços e através de Deus primeiramente que lhe 

deu forças para superar tudo, e através da Educação Física e da Fisioterapia progrediu 

e está progredindo e hoje antes de vir a Sessão andou seus dez km, sendo Deus muito 

bom ria vida da gente pois nos carrega literalmente em seus braços, sendo que hoje já 

consegue fazer uma atividade física e aqui mais uma vez Vereador Laudir ratificar a 

importância do Projeto aprovado, disse só ter que agradecer a cada Vereador e a cada 

Vereadora desta Casa, perante a responsabilidade e o compromisso de todos com o 

povo de sonora, muitas vezes os ânimos se exaltam, porém com certeza absoluta 

sempre era pro bem comum da nossa cidade e do nosso povo, portanto sintam-se 

todos abraçados e parabenizados pelo brilhante trabalho rente a esta Casa. Finalizou 

desejando a todos uma brilhante semana e que Deus nos abençoe. E nada mais 

havendo a tratar encerrou a presente Sessão. E eu Jansen Peixoto Barbosa, exercendo a 

função de 12 Secretário, lavrei a presente Ata que após lida, discutida e se aprovada, vai 

assinada por mim e pelo Presidente. 
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